3A0 “HIIII “ABTomMaTuka’+ resepaJ HBA
aucTpuobroTOop B P® u ¢rpanax CHI'

ITneBMaTnyeckne npuBoabl AT

cepust “Upgrade”
YyeTBePTOE MOKOJIECHHE

EVE ° < 200




ApxaHrenbck +7 (8182) 45-71-35
AcTtpaxaHb +7 (8512) 99-46-80
Baprayn +7 (3852) 37-96-76
Benropop +7 (4722) 20-58-80
BpsHck +7 (4832) 32-17-25
BnapgusocTok +7 (4232) 49-26-85
Bonrorpag +7 (8442) 45-94-42
EkatepuHbypr +7 (343) 302-14-75
WxeBck +7 (3412) 20-90-75
KasaHb +7 (843) 207-19-05
Kanyra +7 (4842) 33-35-03

Mo Bonpocam npogax u noanepXkn odpallantecs:

Kemeposo +7 (3842) 21-56-70
Kupos +7 (8332) 20-58-70
KpacHopap +7 (861) 238-86-59
KpacHospck +7 (391) 989-82-67
Kypck +7 (4712) 23-80-45
Tvneuk +7 (4742) 20-01-75
MarnuToropck +7 (3519) 51-02-81
Mocksa +7 (499) 404-24-72
Mypmanck +7 (8152) 65-52-70
Ha6.YenHbl +7 (8552) 91-01-32
Hwx.Hoeropog +7 (831) 200-34-65

HoBocubupck +7 (383) 235-95-48
Omck +7 (381) 299-16-70

Open +7 (4862) 22-23-86

OpeHbypr +7 (3532) 48-64-35
MeHsa +7 (8412) 23-52-98

Mepmb +7 (342) 233-81-65
PoctoB-Ha-[loHy +7 (863) 309-14-65
PsizaHb +7 (4912) 77-61-95

Camapa +7 (846) 219-28-25
CaHkr-MeTepbypr +7 (812) 660-57-09
Capatos +7 (845) 239-86-35

Couu +7 (862) 279-22-65
Crasponons +7 (8652) 57-76-63
CypryT +7 (3462) 77-96-35
Teepb +7 (4822) 39-50-56
Tomck +7 (3822) 48-95-05
Tyna +7 (4872) 44-05-30
TiomeHb +7 (3452) 56-94-75
YnbsaHosck +7 (8422) 42-51-95
Ydpa +7 (347) 258-82-65
XabapoBck +7 (421) 292-95-69
YensibuHck +7 (351) 277-89-65
Apocnaenb +7 (4852) 67-02-35

canTt: avtomatika.pro-solution.ru | an. nouyra: avk@pro-solution.ru
TenecoH: 8 800 511 88 70



IIaeBMaTnyeckue npuBoabl AT yeTBepTOro NOKoJICHU I,
cepusi Upgrade, sBIIOTCS pe3yJIbTaTOM CTpEMIICHUS (PUPMBI
Air Torque Bcerja npeajaratb MHHOBAIMOHHBIE ITPOIYKTHI,
coueTasi OOJIBIIION ONBIT pabOThI, KaK JIMAEpa PbIHKA,

N3BCCTHYIO HAACKHOCTDH B IIPOCKTUPOBAHUH ITPUBOJIOB U
BBICOKOC Ka4CCTBO U3I'OTOBJICHMA.



&
@

(A AIR TORQUE

dupma Air Torque,nons3ysck CBOMM ONBITOM IPOU3BOJCTBA,
[PUMEHUJIA CIICLYIOUME OCHOBHBIC OCOOCHHOCTH B NPUBOJAX 4-T'0 IOKOJICHHS
cepun «Upgrade»:

HanexxHbie 1 THOKHE pelieHus

O6’LCHI/IHI/IB BBICOKO€ KaA4Y€CTBO MPOAYKIIMH, OIIBIT HNPOCKTHUPOBAHUA BO
MHOT'UX O6J'IaCT$IX, Air Torque CIIocoOHa YAOBJIETBOPUTH BCEX CBOUX KIIMCHTOB
1 OKUJaHusl pbIHKA, IIpejiarass HaJAC>KHbIC, ruoKue u WHIWBUAYaJIbHBIC PECHICHUSA
OAHOBPEMEHHO C KBaJ'II/I(I)I/I]_[I/IpOBaHHLIM CEPBUCOM.

HNHoBanMOHHAA 3aIaTEHTOBaAHHANA KOHCTPYKUIUHA

HoBble TexHUYECKHE BO3MOXKHOCTH pa3pabOoTaHbIe U BKIIOYSHBIE B IPUBOIAX
4-ro nokonenus cepun Upgrade, MO3BOJISIIOT MOJYyYUTh BBICOKYIO yHHBEpca-
JIBHOCTH JJIsi Oosiee mpOCTOM M yAO0OHOW aBTOMATH3alMU MPOMBINIICHHON
apmatypsbl.Cepust npuBoaoB «Upgrade» UMeeT IATh MK/ IyHapOAHBIX TATCHTOB.

Boabuioii BHIOOP MCNIOJTHEHU U ONIMIA.

Jlnana3oH BO3MOXKHOCTEH ITHEBMOIIpUBOIOB cepun Upgrade
- BOCEMHaJIIaTh TUIIOPa3MEPOB
— NPpHUBOAA ABOWHOIO JCHCTBUS U C IIPYKUHHBIM BO3BPAaTOM
— KpyTsuii MoMmeHT 10 10 000 Hm
— IIECTh PA3JIMYHBIX CTCIICHEH 3aIIUTHI OT KOPPO3HHU
— HM3KO M BBICOKOTEMIIEpAaTypPHOE UCIIOJHCHHUE
— TIOJIHOE COOTBETCTBHE COBPEMCHHBIM CTaHIapTaM MO MPUCOCTNHUTEIHHBIM
pa3Mepam
— MPHUBOBI JBOHHOTO JACHCTBUSA U IPY>KHHHBIM BO3BPATOM C BpalllCHHEM Ha
120°- 135°- 180° o .

— NPHUBOABI C IPY)KUHHBIM BO3BPATOM C BpaiieHueM Ha 180~ oT cpexgHeit
pUKCHPOBAHHOM MO3UITUH ( 90° -0° —900)

— TPEeX-MO3UIHOHHBIC IPUBO/IBI ABOWHOrO ISHCTBHUS U MPYXHHHBIM BO3BPATOM
C BpallleHHEM Ha 90° )78 180°

— HPHUBOJABI OBICTPOJCHCTBYIOIINE

— TMPHUBOABI C THJIPABIMYECKH PETYIUPYEMOI CKOPOCTBIO X0/aa

Brbicokuil YypOBeHBb KayecTBa

ITaeBMaTH4Yeckue MPUBOIBI 4-MOKOJIeHU , cepun Upgrade Obuth
pa3paboTaHbl U UCIIBITAHBI, YTOOBI MOJIYYUTh BHICOKAH YPOBEHB HAIEKHOCTH
paboThI, YTO 3HAYUTEIHLHO COKPAIIAET PacXOAbl HAa UX COASpKaHUE U
00CITy>)KUBaHHUE.

MexxayHapoJaHble CTaAaHAaPThI

ITHeBMaTHUYECKHE TPUBOABI 4-TTOKOJIeHUs , cepun Upgrade, 6put
pa3paboTaHbl, H3TOTOBJICHBI U UCIBITAHBI B IOJTHOM COOTBETCTBHH CO BCEMH
MPUMEHUMBIMH MEX/IyHapOAHBIMU CTaHAAPTaAMU

TexHO0JIOTUSI U MATEPHUAJIbI

ITHeBMaTHUecKue MPUBOIBI 4 MOKOJICHUs, cepur Upgrade, mpou3BoOasITCS
M3 BBICOKOKAYECTBEHHBIX MAaTEPHANIOB, UX TOYHOrO MOJ00pa U MPUMCHCHHUEM
HOBCHIIUX MPOU3BOJACTBCHHBIX TEXHOJIOTHI




1.TBepaoe anonnpoBanHoe MOKpbITHE THIIA «Alodur»
MOBEPXHOCTH Kopmyca

DKCTPYIUPOBAHHBIN aFOMIUHHUEBBIA KOPITYC C BHYTPCHHUM H
HApYXHBIM CIICIIHAIEHOM TBEPABIM aHOIUPOBAHUEM THIIA
«Alodur» T OTHO¥ 3aTUTEI OT KOPPO3HH, HU3KIUM
KOX(PHUIMEHTOM TPESHHUS U MTOBBIIICHHON TBEPAOCTHIO
MTOBEPXHOCTH TSI OOJBIICH JONTOBEYHOCTH.

Jpyrue momoHUTEeTbHBIC 3aIUTHEIC TOKPHITHS BHEIIHEH
MTOBEPXHOCTH MPUMEHSIOTCS JUIS Pa3IHIHBIX YCIOBUI
OKpY>Karomlel cpepl.

2. Koncrpykuus nopuHeit

Peeunas nepenava ¢ 1ByMsI CHMMETPHUYHBIMH MTOPIITHAMH HMEET
KOMITAaKTHYIO KOHCTPYKIIHIO, BO3MO>KHOCTh CMEHBI HalpaBICHUS
BpallleHUs IPOCTON UX nepecTaHoBKOMH . [lokpbiTHE OpiIHEH
TBEpPAbIM aHOJUPOBAHHEM C HU3KUM KOI((GHUINEHTOM TPEHUS U
MOBBILIEHHO TBEPOCTHIO TOBEPXHOCTH 00ECTIeYnBaET
JIOJITOBEYHOCTb U IUIABHOCTH PaOOTHI.

3. /IBa He3aBHCHMBIX HAPY KHBIX PEryJsiTopa orpaHuYeHus
xoaa

OHH TI03BOJISIFOT 00ECIIEYHUTH MTPOCTYIO0 U TOYHYIO PETYJIUPOBKY
KOHEYHBIX IIOJIOKEHUI B auamnaszone +5° /-15

95°  90° 75°

15°

4. YHHUBepCcaIbHbIH H AHTH-BLIOPOCHBIM NMPUBOIHON BaJl
ObecrieunBaeT MPOCTOH NEPeXo U3 MapaIeIbHOTO
PacMoNoKeHUs IPUCOETUHUTENBHOrO KBapaTa B
JUaroHanbHbIA. JIOCTyNEeH BapuaHT C yHUBEPCAIbHBIM JBOHHBIM
KBaJpaToOM.

5. BepxHuii ajanTtop NpuBOJIHOrO BaJja

AJTIOMUHHEBBIN BEPXHUH aanTop, IS ITOJKITIOYESHUS
BCIIOMOT'aTeILHOTO 000PYI0BaHMs, 00ECIIEYNBACT TOYHOE U
CTaOMJIBHOE CLEIUICHNE, OH MOIXOMUT KakK JUIsl OANHAPHOTO
KBajpata ( AMaroHaJbHOTO WIIM NMApaJUIETBbHOT0) TaK U JUIs
JIBOMHOTO.

6. KomnakTHasi M cOBpeMeHHasi KOHCTPYKIUS
OnMHAKOBBI KOPITYC U KPBIIKA AJIS IPUBOJIOB ABOHHOTO
NEWCTBUS U C IPYKUHHBIM BO3BPATOM, IIPOCTasi yCTaHOBKA

[IPY>XKUHHOTO KaTpHDKa.

8. UHaMKaTOp MOJI0KEeHUsT

Coueranue HOBOTO BEPXHET0 aJanTepa i HOBOTO HHIMKATOpa
TI0JIO’KEHHE TTO3BOJISIET JIerKO JOCTUIHYTh IPaBHIBHOM
EKAIY TONIOKCHIA PHBOJA / XJamaHa, BO BCeM
nramna3one Bpamenns 90 . Oneparyst HACTPOWKH JIETKO
BBINIOJIHMMA 0e3 pa300pKy MpUBoOAa.




@

.
N

11. 3y0uaras mepegaua

[TopirHeBas pelika U HIeCTepHs MPUBOJAHOTO Bajia UMEIOT
TOYHOE TIO3UIIMOHUPOBAHHE, MUHUMAIIbHBIN TIOQT U
makcuMaibHbIi KITJT.

12. TmareJbHO NOAOOpPaHHBIE U
BBICOKOKAY€eCTBEHHbIE NOAUIMITHUKH ¥ YIUIOTHEHHSI
O0ecneyrnBaroT MUPOKKI JHATa30H pabouuX TeMIepaTyp,
HHU3KOE TPEHUE U OOJIBIION CPOK CITy>KOBIL.

13. Kpenex
Kpenex u3 Hepxaseromieii cTamm obecrnednBaet
8.  IMoAmMNHHKH CKOJIbKEHUS JIOJITOBEYHYIO YCTOWYMBOCTh K KOPPO3HUH.
TTOANUINITHEKY CKOJIBKEHHS Ha MOPIIHSX U IPHBOIHOM
BAJTy 00ECTIeHBAIOT TOUHYIO PAOOTY, MMEIOT HU3KHH 14. Tlonnoe COOTBETCTBHE CTAHAAPTAM
KO(hQHUIMEHT TPEHHUS U BBICOKYIO JI0NTOBEIHOCTD, ITonHOE COOTBETCTBHE COBPEMMCHHBIM CTAHAAPTAM
HEOGXO/INMYI0 FePMETHYIHOCTE. ISO 5211, DIN 3337 u VDI/VDE 3845 rapantupyet nofuyo
B3aHMO3aMEHAEMOCTb U OBICTPYIO YCTAHOBKY PA3IHYHBIX
9. MoayJbHble IPeIBAPHTEILHO aKceccyapos.
HArpy:KeHHbIe MPYKHHbI
KoHCTpyKuust kKapTpumka H3 BEICOKOKa4E€CTBEHHON 15. TlogaMHHOCTH TOBapa
cTanmu, obecrieunBaeT NPOKHH anason paboTel, ITnactukoBast BcraBka ¢ porotunoM Air Torque u
BBICOKYIO 0€3011aCHOCTD M KOPPOZHOHHYIO CTOHKOCT. VHUKATBHOI 3aMaTeHTOBAHHOM KOHCTPYKLIEIH.

10. IIpuBoAHOIT HUKEJUPOBAHHBINH BaJ
AHTH-BBIOPOCHBI, YCTaHOBJIECH B ITOJIIMITHHKHA JUIS
MTOBBIIIICHHS 0€30MTaCHOCTH U IIPOJUICHUS CPOKa CITY>KOBI.




Ilepeyenn

Tpexno3uuMOHHBIH

. . NMOBOPOT Ha 90°
JIBoiiHOTO fAelcTBHS

(]
nosopor na 90 BeicTpoaeiicTBy0mIMit

JIBoiiHOTO jAelCTBHSA
JIBoiiHOTO jAelcTBUS 120° C ruzpaeiHyecKuM
IOBOPOT Ha peryJiipoBaHueM CKOPOCTH
or 13,2 Hm

mo 9173 Hm

npu 5,5 6ap I[BOI/IHOI'O JACUCTBUSA

nopopor Ha 135°

IIneBMaTH4ecKkHe NPUBOABI JIBoiiHOTO JelCTBUA .
Tpexno3uunoHHbIA

4-r0 TNOKOJEHMS nosopor Ha 180° nosopor Ha 180°
cepusi «Upgrade»

HMEI0T
Tpexno3unHOHHbI

18 Ttunopa3smepos
P P mosopor ma 90°

C npyKMHHBIM
BO3BpPaTOM

nosopor Ha 90° . .
BoIcTpoaeiicCTBYIOIIHI

IIpysxunHOro paeicTBUSA
C npy:KMHHBIM

or 8,1 Hwm
BO3BPATOM
no 4068 Hwm nosopor Ha 120°

¢ 12 mnpyxuHHAMH
IToBopor ot cpenHeit

uxcupoBanHoi
nmo3uuu (90° - 0° - 90°)

C npyXKMHHBIM
BO3BPaTOM
nosopor Ha 180°

JlonoJiHUTEIbHBbIE | ONIUH

l ! 1 ...rl
Pt
Bo3mokHOCTH ] 0J10KHPOBKH 100% [ peryaupoBkall xomall []
o 0 0 0 ;40
ITpu HEOOXOJUMOCTH MOCTOSHHOW OJIOKUPOBKH Korma tpebyercst xonq menee 90~ , Hanpumep: 17,57, 107,
0 20 ~n0
KOHCYHBIX YIIOPOB, IIPHUBOJ MOKCT 257,507,70" u cranmapTHas peryIupoBKa HE IMOAXOJIUT,
MOCTABIATLCS C 3AMIOPHBIM yCTPOHCTBOM C MIPUBOJ] MOXKET OBbITh CHA0XKEH CHeMaIbHBIMU 0OJITaMu B
0

HABCCHBIM 3aMKOM JJIsI IIPEAOTBPAICHUA 000MX KPBIIIKAX, 9TOOBI TO3BOJIKUTE PETYIUPOBKY Xo1a ot 0

. 0
HECAaHKLIIHOHMPOBAaHHOU PETYJINPOBKH. 10 90° B COOTBETCTBHMHU ¢ TPEOOBAHUAMHM 3aKa34HKa. [ ]




@

Y c0BUS SKCIUTyaTallluy PUBOJIA . AIR TO RQUE

1.[] PaGouas (] cpena 4.1 Cma3zkal]

Cyxo# WM co cMa3Kol BO3/yX, HHEPTHBIE / HEarpeCCUBHBIE Ta3bl [IpuBona umerot GabpuyHyIO CMa3Ky It HOPMaJIbHBIX
MIPU YCIIOBUU, YTO OHU COBMECTUMBI C BHYyTPEHHUMH YacTIMU ycnoBuii padotel. CTaHaapTHas cMa3Ka IpeHa3HaYeHa st
TIPUBOJIOB TeMIlepaTypsl - 40°C ... +80°C. st ipyrux

TeMIIepaTypHBIX UCIIOJHEHUH UCIOIB3YETCs CleUaIbHast
cMa3Ka.

2.0 TaBnenue | mutanusi] 5.00 YcraHoBKa
JI1g npruBOIOB TBOMHOTO AEHCTBUS U C BO3BPATHOM MPYKUHOU IIpuBoaa npeaHa3HAYEHBI Ul HAPYKHON U BHYTpEeHHEH
MaKCHMaJIbHOE JIaBJICHUE MUTaHMs 10 8 6ap, MUHIManbHoe 2,5 Gapa YCTaHOBKH.

6.1 Hapy:xknasa[| [ 3ammTal oT[] Koppo3un
[IpuBOAa UMEIOT MIECTh Pa3NUYHBIX CTENEHEH 3aIUThI OT

3.[1 PaGoune( | TemmepaTypsl KOPPO3UH, HECKOJIBKO IIBETOB OKpacKH. I1pH TsoKENbIX
0 0
— cTaHAapTHoe ucnoiaHenue npusoja : - 40°C ....+807°C YCIIOBHSX KCIUTyaTaIlil HE0OXOAUMO BEIOpATh TpeOyeMoe
0 0
— BBICOKOTEMIIEpaTypHOE HCTIOoNHeHHe npuBoja : - 157C ....+150°C HCIOJTHEHUE NIPU 3aKas3e.
0 0
— HU3KOTEMIIepaTypHOe UCTIoNHeHHe npuBoja : - 55 °C ....+807°C
- CIIELIMAJIbHOE HU3KOTEMIIEPATYPHOE UCIIOJIHEHUE IIPUBOJA 7.0 IonOop ] ] MmapkupoBKal]
0 0
(o 3akasy): - 60 C ....+80°C Jlyis mpaBHIILHOTO BBIOOpa TPHUBOJA, HEOOXOIUMO

OTIPENIeNUTh U OLIEHUTH YCIIOBUS IKCIUTyaTalluy, KOTOPbIE
OynyT 0003HaYeHBI Ha UICHTU(HUKAMOHHOM TabnniKe
TpUBOJIA.

(DYHKHI/II/I IIpUBOd U HAIIPABJICHUA BPAIICHUA

VY cTaHAapTHBIX NPUBOJIOB BpaLEHUE 110 YACOBOM CTpPENKe OCYIECTBIIACTCS I 3aKPBITHSL, BPAILICHHUE IPOTUB YaCOBOM CTPENKU
OCYILECTBIISICTCS [TOaueii TaBIeHUs B IOPT 2.

VY HecTaHJAPTHBIX IPUBOIOB BpallleHHE TPOTHB YaCOBOH CTPENIKE OCYLIECTBISETCS A 3aKPhITHS, BpaIlleHHE [0 YaCOBON CTPENIKU
OCYILECTBIISICTCS [ToJaueii TaBIeHUs B IOPT 2.

@OYHKUMOHNPOBaHNe IPUBO/A ABOIHOrO AeiicTBHUA (CTAHIAPTHOE UCIOJHeHHe). Bua cBepxy.

ITomaBaemsrit B mopT “2”

ITonaBaemblit B IOPT

BO3IyX IIE€PEMEIIAET HH “4” Bo3ayx

TIOPIITHA Ha BHEIIHIOKO = nepeMeIaeT NopIIHN
CTOpOHY (BpameHne @ BO BHYTPEHIOIO
MIPOTHB YaCOBOU

N CTOPOHY

(Bparenue mo
Y4acOBOH CTPEKe).
BrimyckHoii mopt “2”.

CTpenkH). BeimyckHon
mopt “4”.

non @ t g

DOyHKIHMOHMPOBaHNeE IPUBO/A ¢ MPYKUHHBIM BO3BPATOM (CTAHAAPTHOE HCNOJHeHue). Bua cBepxy.

[TonaBaemslii B mopT “2” [Ipu cHsTHN TUTaHUS,
BO3/yX ITEPEMENIaeT HPYXKHUHBI

MTOPIIHY Ha BHEUTHIOKO i ol R 1| | mepeMeIaroT MopIIHu
CTOPOHY, CKAMasl \\\\\\\\\\\\.W k\\\\\\‘\‘:\k‘“ BH?’TI)I) (BpaH_IeHEC o
MIPY’KUHBI (BpalleHne YaCOBOM CTPEIIKE).
MIPOTHB YaCOBOU BeimyckHolt mopt “2”
CTpenKH). Beimyckroi
mopr “4”.




P Hoctynnsbie onuuu ¢ AT045U no AT101U

CrannapTHBIA HHIUKATOP MOJIOKEHUS €O BCTABKOI M3 Hep:KaBeloLei
CTaJIM, C BO3MOXXHOCTBIO TOYHOTO PETYJIHPOBAHUS OT MOJIOKECHUS
OCHOBHOTO Baja.

CromnopHoe KOJIBII0 HAXOAUTHCS MO MO3UIIMOHHBIM yKa3aTeIeM.

Joctynusie onuun ¢ AT201U no AT1001U

CTaHI[apTHLIi;I WHIWKATOP IMOJIOKEHUA € AJTIOMAHUEBBIM BEPXHUM
aaanTopom, C BO3MOKHOCTBIO TOYHOI'O PETYJIUPOBAHUA OT ITOJIOKCHUA
OCHOBHOI'O Baja.

CTonopHoe KOJIBIIO HAXOAUTHC MO IMMO3UITUOHHBIM YKa3aTCJICM.




g
\

HpI/IBO,Z[ B 3aKPBITOM ITOJIOKECHUH IIPU MOHTAXE BIOJIb JINHUH.

(A) AIR TORQUE

YHnBepcaJn)Hoch YCTAaHOBKHU B Pa3/iIMYHBIX
MOJOKCHUAX INpUBOAA.

3amaTeHTOBaHHAS KOHCTPYKIMST BEPXHErO aJanTopa, B
COYETaHUH C BO3MOXHOCTAMHU HHIUKATOPA MOJI0KEHUS,
MO3BOJISIET JIETKO JOCTUYD NTPABUIIBHYIO HHIUKAIIHIO
MIOJIOKEHNS PUBOJIA, TAK KAK OHM TIO3BOJISIOT yCTAHOBKY
B JTIFOOOM TOJIOXKEHUHU depe3 45°.

IToaTOMYy BO Bpemst HACTPOWKH HET HEOOXOIUMOCTH
BBIHUMATh [IPUBOJIHOM BaJl IS TOTO, YTOOBI JOCTUTHYTh
MPAaBUIBHYIO HHIUKAIUIO MTOJIOKECHHUS.

BepxHuii agantep moaXxoauT IS JTIOOBIX COCTUHEHUIN
MIPUBOJTHOTO BaJla, TAKMX KaK OJMHAPHBINA KBaJpat
(nuaroHaabHBIN WM NApaUIe/IbHBIN ), ABOHHON KBaapar,
BaJl ¢ JILICKAMH, BaJl CO IIMOHKOM.

IIpuBoA B 3aKpBITOM MON0XKEHUH IIPU MOHTAXKE MONEPEUHO
TUHUA ( aJanTop U HHIUKATOP MOBEpHYTHI Ha 90°)




13

TIpy>xunsr s AT045U- ATOS1U

17.3

/e \

04 03 11

14

A |
L A
10 18 39

TORQUE

21

16 43 20 07 12 05 50

19

17 40 15 09

Mpyxwuaub katpumk mit AT101U - AT1001U

06 08 Ol

N° n/n 3un Kon-Bo / npumeHsaeMocTb HaumeHoBaHue getanu Martepuan
. Hepx. cmanb (Ons ATO51U -+AT301U)
01 1 Kpome AT045U 8-rpaHHbIN Kyna4ok (OrpaHnumTenn xopn N,
rnepoaucTas cranb/ YyryH
02 2 kpome AT045U BWHT c ronoBkou Hepx. ctanb
03 2 kpome AT045U Lllan6a Hepx. cTanb
04 2 kpome AT045U Faika (BMHTa C ronoBKomn) Hepx. ctanb
2
05 O 2 o AT1001U Mo MK (C3aAM NOPLUHA) Monnamng
06 @) 1 MoAWwnNHUK _ (BHU3Y LIECTEPHU) [Nonuamug
07 O 1 MNoAawnnHUK (CBepXy LuecTepHU) Monuamng
08 O 2 1 wm Ons AT045U YNopHbIV NOAWMMHMUK (LUECTEPHM) Monnamug
09 [©] ] 2 NMpo6ka PesnHa NBR/cunukoH
09.1 O 0O 2 |ons AT801U+ AT1001U KonbLo npo6ku Peaunna NBR/cunukoH
10 1 YnopHas waiib6a (wecTtepHu) Hepx. cTanb
11 Q 2 Kpome AT045U YnnoTHuTenbHoe KonbLuo PesnHa NBR
12 2 kpome AT045U Hanpagenstowasn nopwHs Monvamug

O [letanu BkMtoueHHbIe B 06LLMi 3UM

[] Detanu BkmtoueHHble B UM ynnoTHUTENbHBIX Komew,




AT801U

8 Ons AT045U+ AT651U
13 12 Ons AT701U~+ AT751U BUHT (kpblwwka) Hepx. ctanb
16 Ong AT801U+ AT1001U
13.1 16 | ons AT1001U Lai6a Hepx. ctanb
14 O ] 2 YnnoTtHuTenbHoe KonbLo Pe3uHa NBR
15 [@) 2 MogwunHuk (Bepx NopLuHs) n
16 O [ 2 YNAoTHUTENLHOE KONbLO PeauHa NBR
17 makc. 12 AT101U + AT1001U MpyxuHa (kaTpuax)
17.1 Mmakc. 2 | ans AT045U Mpyxuta T p—
17.2 MpyxuHa
173 Makc. 4 | dns ATO51U MpyxuHa
18 1 CTonopHoe KonbLo (Bana) MpyxuHHaa ctanb
19 1 dnst ATO45U + AT101U WNHAMKaTop NonoxeHus Nonvamug,
19.0 1 Konbuo ¢ rpaaynpoBkou Monuamug
19.1 1 kpome AT045U+ AT101U TTosnumoHHLIN ykasaTenb MNonvamug
19.5 1 |kpome AT045U~+ AT101U BepxHuit agantop Cnnas anoMuHus
19.6 2 |kpome AT045U+ AT101U CTOMOPHBIN BUHT Hepx. ctansb

O [etanu BkntoyeHHble B 06wt UM

[] Betanu BkntoyeHHble B UM ynnoTHUTENbHLIX KomneL,




®

)AIR TORQUE

AT1001U

0 [0 Ol 1 [ |mommmonmeromio |peoumaner
b [0 O] 1 [ [Veromwmenwoesomue  [pewmaner

- AntomuHueesii cnnae
3

AntoMuHueshblii cnnas
epebpucmblili nonuscmep
Cepe6pucmbliii nonuacmep
AnloMUHUeebIl crnias
AnomuHuesblIli cnnas
AnroMuHue8bli crias, aHooupoeaHHbIU (dns AT045U u AT1001U)
Yanepoducmas cmanb
Hepix. cmanb

O [etanu BkioYeHHble B 06wmin UM

[] OeTtanu BkntoyenHble B 3UM ynnoTHUTENbHLIX Konew,




Pasmepbiu xapaKTef) {

Bosnymmbie noprst “Namur” [pucoenuuurensHbie pazmeps SO 5211
ATO045U- AT601U AT801U- AT1001U

T Mopr '4' T Mopr '4' [BoiiHoi [Mapannenb- [iuaroHarns-
N KBagpaT Hbln HbI
- - B @_@ D KBagpat KBagpaTt
o n o o
©C
Mopr '2' MopT '2' /T/ |
s R /
CH CH o
T T T T
Pasmepsl, MM
Mopenb
npueoaa
A 118 1355 1535 2035 241 259 304 333 3945 4225 474 528 605 710 812 855 950
66 69 85 102 115 127 145 157 177 196 2205 245 2985 330 383 410 518
c 62 71 84,5 93 106 1185 136 146,5 166 181 200 2215 262 330 371 218 528
D M5x8 M5x8 M5x8 M5x8 M5x8 M5x8 M5x8 M5x8 M5x8 M5x8 M5x8 M5x8 M6x10 | M6x10 | M6x10 | Méx10 | M6x10
E M5x8 M5x8 M5x8 M5x8 M5x8 M5x8 M5x8 M5x8 M5x8 M5x8 M5x8 M5x8 M5x8 M5x8 M5x8 M5x8 M6x10
F 80 80 80 80 80 80 80 80 80 80 130 130 130 130 130 130 200
G 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 50
N 11 11 11 17 17 17 27 27 27 27 36 36 36 36 36 36 36
P 15/20 20 20 20 20 20 30 30 30 30 50 50 50 50 50 50 80
R 32 32 32 32 32 32 32 32 32 32 32 32 45 45 45 45 45
s 24 24 24 24 24 24 24 24 24 24 24 24 40 40 40 40 40
ISOTZZS 1/8" 1/8" 1/8" 1/8" 1/8" 14" 14" 1/4" 1/4" 1/4" 1/4" 1/4" 38" 1/2" /2" /2" 1/2"
2271 42 42 42 42 42 42 58 58 67,5 67,5 80 80 115 115 115 115 135
F16
1SO >
Onanel Fo4 FO4 | FO5 + FO7| FO5 + FO7 | FO5 + FO7 | FO7 + F10 | FO7 + F10 | FO7 + F10 | F10 + F12 [F10 + F12|  F14 F14 F16 F16 F16 |F16+F25 Ffs
F30
Q 42 42 50 50 50 70 70 70 102 102 140 140 165 165 165 165 165
Q1 - - 70 70 70 102 102 102 125 125 - - - - - 254 254
Q2 - - - - - - - - - - - - - - - - 298
w M5 M5 M6 M6 M6 M8 M8 M8 M10 M10 M16 M16 M20 M20 M20 M20 M20
W1 - - M8 M8 M8 M10 M10 M10 M12 M12 - - - - - M16 M16
W2 - - - - - - - - - - - - - - - - M20
Bapwant FO3 + FO5| FO3+ FO5|  F05 FO5 + FO7 F12 F12 F14
1SO FO3 5 F04 + FO7 [Fo4+ Fo7|  FO7 Fo7 F10 F10 F12 F12 |F10+F12|F10+F12| F14 F14 |F16+F25| F25 F30
tnaHua - FO5 B - - - B
- 9x11 9x11 11x 12 11x 12 14 x 16 14 x 16 17 x 19 22x24 22x24 22x24 22x24 27 x 29 27 x 29 55 x 59 55 x 59 75 x 80
CH D - 11x 12 14 x 16 14 x 16 14 x 16 17 x 19 22x24 27 x 29 27x 29 27x 29 36 x 39 36 x 39 46 x 49 46 x 49 - - -
X - - - 17 x 19 17x19 22x24 = o o o ° ° ° ° o > o
I'min. DS 9x11 11x 12 11x 12 14 x 16 17 x 19 17 x 19 17 x 19 22 x 24 27 x 29 27 x 29 27 x 29 27 x 29 36 x 39 36 x 39 46 x 49 46 x 49 55 x 59
11x12 - 14x16 | 17x16 - 22x24 | 22x24 | 27x29 - - 36x39 | 36x39 | 46x49 | 46x49 | 55x59 | 55x59 | 75x80

TexHudeckasi XapaKTepUCTUKA

Mopens
npusoaa

Bpewms oTkpbiTus (cex) |0,15| 02| 0,2 |0,25|/025| 03|03 |04|04|{05]|05|07[07]|09(09|12|12|15]|15|18]| 2 (24|27 |35(35|41| 4 |45]| 5 6 6 | 75| 8 10

Bpems 3akpbiTua (cek) 02 (025(025| 03|03 035|035/ 05|05|06|06|09]|08]|211|211|14(214)|18|17[21|22|28]|32| 4 4 | 46|45 5 6 7 7 185 9 |11

06béM Bo3ayxa

(n) 0,06 0,09 016 031 051 071 119 154 241 314 4,26 594 10 145 20 25 49
npu OTKPbITUM
ComEEya (o 01 015 026 049 078 111 18 2,34 378 4,92 6,89 9,46 15,2 214 33 40 84
NpU 3aKpPbITUN
Bec (kr) |o75|09 | 1.1 ‘ 1316 ‘ 18 2.7‘ 3 |38 ‘ 4452 ‘ 6 |81]94 |10 ‘12.4 14,2‘17.1 17,8| 214 24.3‘32,7 34,3‘43.6 546 69 76.3‘95,5 118‘150 127‘ 169 170‘238
Bpemsi cpabaTblBaHus 1 ykasaHo Ans YCIOBUIA:

Lnsa moa. AT045U - AT501U : 1. KomHaTHas Temnepatypa; 2. [MosopoT Ha 90° 3. ConeHouaHbIi pacnpeaenutens fly-4 Mm, pacxop - 400 n/muk; 4. lnameTp TpyGku - 8 Mm; 5.Ynpasnsiollas cpeaa- YiCTbin
Bo3Ayx; 6. [laBnexue Bosayxa - 5,5 6ap; 7. Harpyska Ha npuBoj OTCYTCTBYeT.

ns moa. AT551U - AT1001U : 1. KomHaTHas Temnepatypa; 2. MosopoT Ha 90°% 3. ConeHonaHblii pacnpeaenutens [y-11 Mm, pacxog - 600 n/mun; 4. AuameTp Tpy6km - 11 Mm; 5.Ynpasnsiolias cpeaa- YuCTbli
Bo3Ayx; 6. [laBneHue Bosayxa - 5,5 6ap; 7. Harpyska Ha npuBog oTCyTCTBYET

Buumanue: Ecnu oavH unm p poB oT , TO Bpemsa 6;




Pa3mepsl M XapaKTepuCTUKU AIR TORQUEF

Bun cnepenn

Bun cooky Bun csepxy
AT045U

o711

M
e o )"’C'ra M6x12

AT045U
O o
fo
(@
L0
B
m
o
e

A c
@71 el

5 = . 50

= . F

<.|F 0o o

-} O O ATO51U + AT101U

§ O O

e A c M6x12

=\ '

@71 Q% _
5 = 3 .
z o e ma a
= g i -
:"') S T o
—
R
|<_E AT201U + AT751U
A c M6x12
@71
e, o
_—"_/ ;“——
a —4da| D @ wrioRauE =
§ L
< (- D Lo q I
I E
A
@71

AT1001U
6]

[
.




[THEeBMOTIPHUBOIbI OTHOCTOPOHHETO JCUCTBHUS

JlaBaenne 2,5 6ap 3 6ap 3,5 6ap 4 6ap 4,2 6ap 4,5 6ap 5 6ap 5,5 6ap 6 6ap 7 6ap 8 6ap TIpy:KuHBI
Mopens Koa-o 0° 90° | 0° 90° | 0° 90° | 0° 90° | 0° 90° | 0° 90° | 0° 90° | 0° 90° | 0° 90° | 0° 90° | 0° 90° | 90° 0°
LI TPYXUH |hay,  KOH.|Ha4y. KOH.|Ha4. KOH.|Ha4y. KOH.|Ha4y. KOH.|Hay. KoH.|Hay. koH.|Ha4. KOH |hau. kou |Hay. koW |wHau. «kon| Ha1 | kou.

S1-1 43 29 3,1 17

S1-2 47 24 48 26

AT045U S2-2 49 20|61 32|66 37|73 44 6.4 35
S2-3 66 28178 40] 90 52 ]102 64 8.0 42

S3-3 82 36|94 48 1118 72 ]141 95 9,6 50

Sil 50 3.0 7 4.7 8 63 | 10,0 8 107 87 | 117 96 | 133 113 58 313

S2 4 1.9 6,0 3,6 7.7 53 93 69 100 76 |110 86 |127 102] 143 119 6.4 4,0

Si3 53 245} 7,0 4,2 8.7 58 9.4 66 {103 75 1120 92 ]137 108] 153 125 7.4 4,6

ATO51U S4 6.3 S| 8.0 B 8.7 55 9.7 64 1113 81 |130 98 |147 1141180 147 8,5 513!
SI5) 7.3 3.7 81 4.4 9.0 54 1107 70 (123 87 | 140 10 173 137] 206 170 9,6 59

S6 84 43 | 100 60 117 76 |133 93 | 167 126 20.0 16 10,6 6,6

S7 94 49| 11 66| 13 82 |160 116]193 149) 117 ! 73

S8 104 6 120 72 153 105|187 138] 128 79

S 05 9.1 6,2 12 9.2 15 1211179 15 191 162]208 1791238 209 8.4 55

S 06 8 45 | 109 75 1139 104168 133 18 1451197 163|227 192]256 221 10,1 6,7

S o7 9.8 58 1128 87 [157 116169 128]186 146|215 175)245 204|274 234 118 7.8

AT101U S08 116 7 14,6 10 157 1111]175 129|204 158|234 187|263 217|322 275 135 8,9
S 09 135 83 |146 94 1164 112|193 141223 171]252 20 |311 259369 317]) 152 10
S10 153 95 1182 1241211 154|241 183|299 242]358 30 16,9 111
S11 171 108 20 13,7 23 166 | 288 225] 347 283] 186 12,2
S12 189 12 | 219 149]277 208|336 267] 202 : 133
S 05 18 118[238 176[297 234|355 292|378 316]|413 35 |471 409 173 § 111
S 06 158 83 | 216 141|275 199|333 258|356 281391 316|449 374|507 432 21 133
S 07 194 10,7252 165|311 223|334 246|369 281|427 339|485 398|543 456 242 } 155
AT201U S 08 23 13 |1 288 188|312 212|347 247|405 305|463 363|521 421) 637 537 27,7 i 17,7
S 09 266 154 | 29 177[325 212|383 27 |441 328499 386]615 503|732 619 31 e
S 10 302 177|361 236|419 294|477 352|593 468| 71 585] 346 i 221
S1i1 338 201397 259|455 317|571 434]1687 55 | 381 ! 243
S12 375 224]1433 283|549 399|665 515] 415 ! 265
S 05 274 169|366 26 [457 352|549 443|585 48 64 535|732 626 289 : 183

S 06 238 1111329 203|421 294|512 386|549 422]|604 477)|695 569|787 66 347 22
S 07 292 145|384 236|475 328|512 364|567 419|658 511] 75 602]842 694 404 | 257
AT251U S08 347 1791439 27 [475 307| 53 362|622 453]713 545]805 636]988 819 46,2 1 293
S 09 402 212)439 249]494 304[585 395|677 49 |768 578)951 761] 113 945 52 33
S 10 457 246|548 338| 64 429[731 521]1915 704] 110 887 578 i 36,7
S11 512 28 1603 371]|695 463|878 646 106 829 635 ! 403

S12 56,7 314]658 405|841 588][ 102 771] 693 44
S 05 411 271|544 404]677 537 | 81 67 | 863 723|943 803] 108 93,6 394 i 253
S 06 361 192|494 325[627 458| 76 591|813 644]893 724)| 103 857 | 116 99 473 } 304
S 07 443 246|576 379|709 512|762 565|842 645 97 778|111 911 | 124 104 551 § 355
AT301U S 08 525 30 | 658 433|711 487|791 566|924 699 | 106 832 ]1190 965 | 146 123 63 40,5
S 09 608 355|661 408|740 488|873 621] 101 753 ]1139 886 | 141 115 | 167 142 | 709 } 456
S10 69 409823 542)956 675] 109 808 ]| 135 107 | 162 134 | 7838 ! 50,7
S11 772 463|905 596 104 729 130 99 | 157 126 | 86,7 ! 557
S12 854 517] 99 65 | 125 92 | 152 118 | 945 | 608

S 05 665 419|879 634[1094 849 | 131 106 | 140 115 | 152 128 | 174 149 65,5 41
S 06 583 288|797 503[1012 718 123 933 131 102 | 144 115 | 166 136 | 187 158 786 | 492
S07 715 372] 93 587 115 802 123 888 | 136 102 | 158 123 | 179 145 | 200 166 917 i 574
AT351U S08 848 456 | 106 671 | 115 757 | 128 886 | 149 110 | 171 132 | 192 153 | 235 196 105 65,6
S 09 981 54 | 107 626 120 75 [ 141 97 | 163 118 | 184 140 | 227 183 | 270 226 | 118 738

S10 111 624 ) 133 839 | 154 105 | 176 127 | 219 170 | 262 213 | 131 82
S11 125 708 ) 146 923 ] 168 114 | 211 157 | 254 200 | 144 : 90,2
S12 138 79,2 | 159 101 | 202 144 | 245 187 157 98,4
S 05 86 56,1 | 114 838 141 111 | 169 139 | 180 150 | 197 167 | 224 195 824 | 525

S 06 755 396] 103 673 ] 131 950 159 123 | 170 134 | 186 150 | 214 178 | 242 206 98,9 63
S07 927 508 120 785 | 148 106 | 159 117 | 176 134 | 203 162 | 231 189 | 259 217 115 735

AT401U S08 110 62 | 138 89,7 | 149 101 | 165 117 | 193 145 | 221 173 | 248 201 | 304 256 132 84
S 09 127 733) 138 843 155 101 | 182 129 | 210 156 | 238 184 | 203 239 | 349 295 | 148 : 945

S10 144 845 ) 172 112 | 200 140 | 227 168 | 283 223 | 338 278 | 165 105

S11 161 957 ) 189 123 | 217 151 | 272 206 | 328 262 | 181 116

S 179 107 | 206 135 | 262 190 | 317 245 | 198 126
S 05 135 89 | 179 132 | 222 176 | 265 219 | 283 236 | 309 262 | 352 306 129 82,4

S 06 119 63 | 162 106 | 206 149.7] 249 193 | 266 211 | 293 237 | 336 280 | 379 324 155 99

S07 146 80 | 189 124 | 233 167 | 250 185 | 276 211 | 320 254 | 363 298 | 406 341 180 115

AT451U S08 173 98 | 216 142 | 233 159 | 260 185 | 303 229 | 347 272 | 390 316 | 477 403 206 132
S 09 200 116 | 217 133 | 243 159 | 287 203 | 330 246 | 374 290 | 460 377 | 547 464 | 232 148

S10 227 134 | 270 177 | 314 221 | 357 264 | 444 351 | 531 438 | 258 165

S11 254 151 | 297 195 | 341 238 | 428 325 | 515 412 | 283 181

S12 281 169 | 324 213 | 411 299 | 498 386 309 198

S 05 171 118 | 228 174 | 285 231 | 342 288 | 364 310 | 398 344 | 455 401 166 112

S 06 149 84 | 206 141 | 262 198 | 319 255 | 342 277 | 376 311 | 433 368 | 489 425 199 135

S07 183 108 | 240 165 | 297 221 | 319 244 | 353 278 | 410 335 | 467 391 | 524 448 233 157

AT501U S08 218 131 | 274 188 | 297 211 | 331 245 | 388 302 | 444 358 | 501 415 | 615 528 266 180
S 09 252 155 | 275 178 | 309 212 | 365 268 | 422 325 | 479 382 | 592 495 | 706 609 | 299 202

S10 286 178 | 343 235 | 400 292 | 456 349 | 570 462 | 683 575 | 332 224

S11 320 202 | 377 259 | 434 315 | 547 429 | 661 542 | 365 247

S12 3556 225 | 411 282 | 525 396 | 638 509 | 399 269

S 05 225 146 | 301 223 | 378 299 | 455 376 | 485 406 | 531 452 | 608 529 237 158

S 06 103 99 | 270 175 | 346 252 | 423 329 | 454 359 | 500 405 | 576 482 | 653 558 284 190

So07 238 128 | 315 205 | 391 281 | 422 312 | 468 358 | 544 434 | 621 511 | 698 587 332 221

AT551U S08 283 157 | 360 234 | 390 264 | 436 310 | 513 387 | 589 464 | 666 540 | 819 693 379 253
S 09 328 186 | 359 217 | 405 263 | 481 340 | 558 416 | 634 493 | 788 646 | 941 799 | 426 285

S10 373 216 | 450 292 | 526 369 | 603 445 | 756 599 | 909 752 | 474 316

S11 418 245 | 495 321 | 571 398 | 724 551 | 877 704 | 521 348

S 12 463 274 | 540 351 | 693 504 | 846 657 568 379

Kon-so KpyTsilime MOoMeHThI Ans NONoXeHUs NpuBoAa, Koraa nopt “2” noa AaBneHnem KpyTauwme mo-
NPYXWUH MEHTbI NPYXWUH

6e3 nasneHus




“

-

Kpyrsimue momentn (Hm) (

'AIR TORQUE

\.__;_'_F.««"
HHQBMOle/IBOIlbI OJHOCTOPOHHCTO ICUCTBUA
JlaBjienne 2,5 6ap 3 6ap 3,5 6ap 4 6ap 4,2 6ap 4,5 6ap 5 6ap 5,5 6ap 6 6ap 7 6ap 8 bap MpyXuHbI
Mopnean Koa-o 0° 90° | 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 9 | o
npusoaa NPYKHH Hay.  KOH.| Ha4. KOH | way.  koH. | Hay KkoH. | Hay KkoH. | Hay KkoH. | Hay KoH. | Hay KoH. | Hay KoH. | Hay KoH. | Hay kor. | mau. ! kon
S 05 319 217 )| 426 323 | 532 430 | 638 536 | 681 578 | 745 642 | 851 749 315 213
S 06 277 154 | 383 260 | 489 367 | 596 473 | 638 515 | 702 579 | 808 686 | 915 792 378 255
S 07 341 197 | 447 304 | 553 410 | 596 453 | 660 516 | 766 623 | 872 729 | 979 835 441 298
AT601U S 08 404 241 | 511 347 | 553 390 | 617 453 | 723 560 | 830 666 | 936 772 [1149 985 504 340
S 09 468 284 | 511 327 | 575 390 | 681 497 | 787 603 | 894 709 | 1106 922 [1319 1135] 567 383
S10 532 327 | 638 434 | 745 540 | 851 646 | 1064 859 | 1277 1072) 630 425
S11 596 371 | 702 477 | 809 583 [1021 796 | 1234 1009] 693 468
S12 660 414 | 766 520 | 979 733 [ 1192 946 | 756 510
S 05 533 372 | 712 551 | 890 730 | 1069 908 | 1141 980 | 1248 1087 | 1426 1266 521 360
S 06 461 268 | 640 447 | 818 625 | 997 804 | 1068 876 | 1176 983 | 1354 1162 ] 1533 1340 625 433
S07 568 343 | 746 521 | 925 700 | 996 771 | 1104 879 | 1282 1057 1461 1236 | 1640 1415 730 505
AT651U S 08 674 417 | 853 596 | 924 667 | 1032 774 | 1210 953 | 1389 1132|1568 1310 1925 1668 834 577
S 09 781 491 | 852 563 | 959 670 | 1138 849 | 1317 1028 | 1495 1206|1853 1564|2210 1921] 938 649
S10 887 566 | 1066 745 | 1245 923 | 1423 1102|1781 1459|2138 1817| 1042 ; 721
S11 994 640 1173 819 [1351 998 [ 1709 1355|2066 1713 | 1146 i 793
S12 1101 715 | 1279 894 | 1637 1251[1994 1608] 1251 i 865
S 05 751 496 | 1011 755 | 1270 1015|1529 1274)1633 1378|1789 1533|2048 1793 801 546
S 06 642 336 | 902 595 | 1161 854 | 1420 11141524 1217|1680 1373|1939 16322198 1892 961 655
S o7 792 435 | 1052 694 | 1311 954 | 1415 1057|1570 12131830 14722089 1732|2349 1991 1121 } 764
AT701U S 08 943 534 | 1202 793 | 1306 897 | 1461 1053|1721 1312] 1980 1571|2239 1831|2758 2350 1281 i 873
S 09 1093 633 | 1197 737 | 1352 893 | 1612 1152|1871 1411)2130 1671|2649 2189|3168 2708] 1442 ! 982
S10 1243 732 | 1503 992 | 1762 1251|2021 15102540 2029|3059 2548 1602 i 1091
S11 1393 832 | 1653 1091|1912 1350 2431 1869|2950 2388] 1762 : 1200
S12 1544 931 | 1803 1190 ] 2322 1709 ] 2840 2228] 1922 i 1309
S 05 1064 703 | 1423 1062|1782 1421|2141 1780) 2284 1924 ) 2500 2139 | 2859 2498 1092 ; 731
S 06 918 485 | 1277 844 | 1636 1203 | 1995 1562 | 2138 1706 ] 2354 1921 | 2713 2280 | 3072 2639 1310 : 877
S07 1131 626 | 1489 985 | 1848 1344 1992 1487|2207 1703 | 2566 2062 | 2925 2421 | 3284 2780 1528 | 1023
AT751U S 08 1343 766 | 1702 1125] 1846 1269 | 2061 1484|2420 1843 | 2779 2202 | 3138 2561 | 3856 3279 1746 ; 1170
S 09 1556 907 | 1700 1051 ] 1915 1266 2274 1625|2633 1984 [ 2992 2343 | 3710 3061 | 4428 3779] 1965 } 1316
S10 1769 1048 ) 2128 1407|2487 1766|2846 2125|3564 2843|4282 3560 2183 | 1462
S11 1982 1188 2341 1547 | 2700 1906 | 3418 2624 | 4135 3342 2401 } 1608
S12 2194 1329 ) 2553 1688 | 3271 2406 | 3989 3124 ] 2620 | 1754
S 05 1332 101411783 1465|2233 1915| 2684 2365 | 2864 2546 | 3134 2816 | 3585 3266 1238 : 920
S 06 1149 767 | 1599 1217|2049 1667 | 2500 2118 | 2680 2298 | 2950 2568 | 3401 3019 | 3851 3469 1486 | 1104
S07 1415 969 | 1865 1420|2316 1870 | 2496 2050 | 2766 2321 | 3217 2771 ) 3667 3222 | 4118 3672 1733 | 1288
AT801U S 08 1682 1172|2132 1623 ] 2312 1803|2582 2073|3033 2524 | 3483 2974 | 3934 3424 | 4835 4325 1981 ; 1472
S 09 1948 1375) 2128 1555]2398 1825|2849 2276|3299 2726 [ 3750 3177 | 4651 4078 | 5551 4978 ] 2229 | 1656
S10 2215 1578 ) 2665 2028 ] 3115 2479 | 3566 2929 | 4467 38305386 4731 2476 i 1839
S11 2481 1781) 2931 2231|3382 2682 | 4283 3582 | 5184 4483 2724 | 2023
S12 2748 1983 ) 3198 2434 | 4099 3335 | 5000 4236] 2971 i 2207
S 05 2474 1695 | 3308 2529 | 4142 3362 | 4976 4196 | 5310 4530 5810 5030 | 6644 5864 2475 } 1695
S 06 2135 1200 ) 2969 2034 | 3803 2867 | 4637 3701 | 4971 4035|5471 4535] 6305 5369 | 7139 6203 2970 i 2034
S07 2630 1539 | 3464 2373|4298 3206 ] 4632 3540 | 5132 4040 | 5966 4874 | 6800 5708 | 7633 6542 3465 | 2373
AT1001U S 08 3125 1878|3959 2711]4292 3045|4793 3545|5627 4379 | 6461 5213 | 7294 6047 | 8962 7715 3960 i 2712
S 09 3620 2217 | 3953 2550 | 4454 3050 | 5288 3884 ]| 6122 4718 | 6955 5552 | 8623 7220 (10291 8887 | 4455 : 3051
S 10 4115 2555 | 4949 3389 | 5783 4223 | 6616 5057 | 8284 6725 ] 9952 8393 ] 4949 } 3390
S11 4610 2894 | 5444 3728 | 6277 4562 | 7945 6230 | 9613 7898 5444 i 3729
S 12 5105 3233 ) 5938 4067 | 7606 5735 | 9274 7403 ] 5939 ! 4068
Kon-Bo KpyTtawwme mo-
[ KpyTsilumne MOMeHTbI Ans NonoxeHWs NpyMBoaa, koraa nopt “2” nop AaBneHnem MeHTBI NPYXUH
6e3 naBneHus
HHGBMOH]DI/IBOIU)I JABOHUHOI'O AC€CUCTBUA
Aaenenve 2,5 6ap 3 6ap 3,5 6ap 4 6ap 4,2 6ap 4,5 6ap 5 6ap 5,5 6ap 6 6ap 7 6ap 8 6ap
Mogenb
AT045U D 6,0 7,2 8,4 9,6 10,1 10,8 12,0 13,2 14,4 16,8 19,1
ATO051U D 8.3 10,0 11,6 13,3 14,0 15,0 16,6 18,3 19,9 233 26,6
AT101U D 14,7 17,6 20,5 23,5 24,6 26,4 29,3 32,2 35,2 41,0 46,9
AT201U D 29,1 34,9 40,7 46,5 48,9 52,4 58,2 64,0 69,8 814 93,1
AT251U D 45,8 54,9 64,1 73,2 76,9 82,4 91,5 100,7 109,8 128,1 146,4
AT301U D 66,5 79,8 93,1 106 112 120 133 146 160 186 213
AT351U D 107 129 150 172 181 193 215 236 258 301 344
AT401U D 138 166 194 222 233 249 277 305 332 388 443
AT451U D 217 261 304 348 365 391 435 478 522 609 696
AT501U D 284 340 397 454 477 511 567 624 681 794 908
AT551U D 383 459 536 613 643 689 766 842 919 1072 1225
AT601U D 532 638 745 851 893 957 1064 1170 1276 1489 1702
AT651U D 893 1072 1251 1430 1501 1608 1787 1966 2144 2502 2859
AT701U D 1297 1556 1815 2075 2179 2334 2594 2853 3112 3631 4150
AT751U D 1795 2154 2513 2872 3015 3231 3590 3949 4308 5026 5744
AT801U D 2252 2703 3153 3604 3784 4054 4504 4955 5405 6306 7207
AT1001U D 4169 5003 5837 6671 7005 7505 8339 9173 10007 11674 el

** AT1001UD npu 8 6apax - cneuuanbHOe UCMOSHEHWE Mo 3akasy.




BapuanTsl Hagopa npyxénﬁ

ATO045U

ATO045U AT045U
MR npy MR Npy

ATO51U

ATO51U

ATO051U

ATO051U

ATO051U

BHYTP

BHYTpP

Py

Py Py Py

S1-1 1 (sensnman) 1 (sensnas)

S1-2 1 (senéwHas) 2 (kpacras)

S2-2 2 (kpacras) 2 (kpacnas)

S2-3 2 (kpacras) | 3 (uepHas)

S3-3 3 (uepras) | 3 (uepmas)

@®®  Cropona A

00 0O ee o0
e 6 O 60O O O 060 .
00O e ee o0

o0 Cropona B

S1 1 (3enéHHaﬂ) 2 (qepHaﬂ)
82 """""" 2 (HepHaH) """""" 2 (qepHaﬂ)
83 """""" 2 (HepHaﬂ) """""" 3 (KpaCHaH)
S4 | 3 (KpaCHaﬂ) ------------ 3 (KpaCHaﬂ)
S5 |- 3 (KpaCHaﬂ) 1 (aenéHHaﬂ 2 (qepHaa)
S6 1 (3enéHHaﬂ) 2 (qepHaﬂ) 1 (3enéHHa;| 2 (qepHaa)
S7 1 (SGHéHHaﬂ) 2 (qepHan) 1 (3enéHHaﬂ 3 (KpaCHaﬂ)
S8 1 (3enéHHaﬂ) 3 (Kpacuaﬂ) 1 (3enéHHaﬂ 3 (Kpacuaﬂ)
Cropona B

I'paduxku KpyTsiliero MoOMeHTa Bajia NPHBOJAA

Bo3zaymineie nopThl

0° Q0°
Bo3nyx

Hwm KpyTsamuii MOMEHT NPHUBOJa ABOHHOIO el CTBHA.
IIpuBoa ABOMHOTO NEUCTBUS UMEIOT TIOCTOSIHHBINA KPYTALINI
ﬁ MOMEHT,IT03TOMY HEOOXOAMMO 3HATh MAKCUMAIEHBIA MOMEHT
apMaTypsl, KOTOPBIH yBeIHYMBaeTCs Ha K03(QuUIMeHT 3anaca
(o0br4HO Oepétcst 25-30%).
[NonmyuyeHHOE 3HAYCHUE BHIOMPAIOT B TAOIHIIC MOMEHTOB IS
MUHHMAaJIBHOT'O 3HaYEHHs 1aBieHus Bo3ayxa. [1o nmeromemy
OMKalIeMy 3HAYCHUIO ONPECIITIOT MOJICHb TPUBOJIA.

IIpyxxunbl Boznyx

Hu KpyTsimuuii MOMEHT NpHBoO/JIa ¢ MPYKHHHBIM BO3BPAaTOM.
[IpuBoaa ¢ Mpy>XMHHBIM BO3BPaTOM MMEIOT Pa3IHMYHbIN
KpyTAmuii MOMeHT: MOoMeHT oT 0° 1o 90° o naBjIeHuEM
BO3ayXa, 1 MOMEHT OoT 90° 10 0° mo1 BO3ACHCTBUEM MPYIKHH.
Juist mpaBUIIbHOTO BBIOOPA, KPUBBIE KPYTSIIIETO MOMEHTA
MPUBOJIA B 000MX HANpPAaBJICHUIX JIOJDKHBI TPEBBIIIATH MOMEHT
apMmarypsl ¢ yuéroM koddduipenTa 3amnaca Ha 25-30%.

B mpuBonax AT uetBepToro nmokoneHust cepuu Upgrade,
MOMEHT 3aBHCHT OT KOJIMUECTBA MPY>KUH U JABJICHUS BO3/yXa.
0° Q0° (manpumep: 4 6apa , 4 IPY>KUHBI C KXKJIOH CTOPOHBI)

Cropona A




HNuTtepdeiic coennHeHni NpuBoaa

VDI/VDE 3845 niist BcioMoOraTeJibHOr0 NpUCoeIMHEeHN s

B —"

L~

IHo3uuuonep

B0k KOHEYHBIX

BBIKJIIOYaTe el
= B
1| O
©

ISO5211/ DIN3337
JJISE MOHTAKa KpaHa

ITneBmMopacnpeneaureap Namur

— BapuaHr ucnoaHesus F
BaJia (1o 3aKa3y) E

................................................................

................................................................

MoHTaKHBIA KOMILJIEKT

IIpoOxoBrbIil KpaH IIlapoBeblii KpaH JAucKoBbIN 3aTBOP

AanTopbl M CKOOBI

®dupwma Air Torque Bcerma umeet
OOJIBITION 3amac pa3IMYHbIX
a7anTOPOB U CKOO.

Bce akceccyapsl nis
aBTOMATU3AIMH [TOCTABIISAIOTCS

IIOJT 3aKas3.




JleTanu

Kopnyc
(AT045U pno AT751U)

CTaHIAPTHbIC BADHAHTHY 32IRUTE
S~ 0 N\ W

I/

l,(,

BapuanT nokpeitus A

[TokpsiTHE
AHoaupoBaHne ALODUR

Kopnyc
(AT801U 1 AT1001U)

AHoavpoBaHue + anokKcuaHas
rpyHTOBKa + nonvypetaHHoOBOe
nokpbiTue (RAL9007 - cepbiin)

Kpbiwwku
(AT045U oo AT801U)

AHoaupoBaHue + nokpbiTUe
nonuactepom (RAL9007 - cepbin -
mnu RAL5015 rony6on)

A

Kpbiwkn (AT1001U)

AHoaupoBaHue +
NOKpbITUE NONIM3CTEPOM

(RAL9007 - cepbin)

Ban - yrnepoguctas cranb
(AT051U go AT801U)

ENP - HUKeneBoe NokpbiTue

Ban- annoMnHueBbIN
cnnaB (AT045U u AT1001U)

Kopnyc

AHogupoBaHne ALODUR

ITokpbiTHE

AHoaupoBaHne ALODUR +
nokpbiTne PTFE (cBeTno - cepbin)

Bapuant nokpseitus D

Kpbiwwku

AHogupoBaHue + noKpbITUe
PTFE (cBeTno - cepbin)

Ban - yrnepoaucras ctanb
(ATO51U no AT801U)

ENP - HukeneBoe nokpbiTue

Ban- annioMuHueBbIV cnnaB
(AT045U n AT1001U)

Kopnyc

AHopupoBaHne ALODUR

ITokpeiTHE

Bapuant nokpsitus F

AHogupoBaHue ALODUR + anokcugHoe
nokpbiTue (RAL7046 - cepbii)

KpbIwKku

AHoaupoBaHue ALODUR +
3MOKCUAHOE NOKpbITUE
(RAL7046 - cepbin)

Ban - HepXaBerwLwad cTallb

ENP - HukeneBoe nokpbiTue

18

Kpenex - HepxxaBetoLuas
cTanb

OcTanbHble TEXHNYECKME AaHHble B Tabnuvue “OeTtanu n matepuansl”




®

CranaapTHbie BApDMAHTHI 3a1UThI AIR TOROUE

ITokpeiTHE

nokpbiTue PTFE (cBeTno - cepblii)

Bapuant nokpeitus B

Kpbiwwku AHopupoBaHue + NoKpbITHUE
nonuactepom (RAL9007 - cepbin - unum
RAL5015 rony6on)

Kpbiwkn (AT1001U) AHopupoBaHue + NoKpbITHUE
nonuactepom (RAL9007 - cepbin

o

Ban - yrnepogucrtas ctanb ENP - HukeneBoe nokpbiTue
(ATO51U po AT801U)

Ban- anntomuHueBbI cnnaB | AHogupoBaHue ALODUR
(AT045U n AT1001U)

ITokpeiTHEe Bapuant nokpsitus E

Kopnyc AHoaupoBaHue ALODUR +
nokpbiTne PTFE (cBeTno - cepbin)

Kpbiwkn AHoaupoBaHue ALODUR +
nokpbiTne PTFE (cBeTno - cepbin)

Ban - HepxaBetowas ctane | ENP - HuKkeneBoe nokpbiTue

HokprITHE Bapuant nokpsitus P
Kopnyc (AT045U no AT751U) AHoauposaHne ALODUR

Kopnyc (AT801U 1 AT1001U) | AHogupoBaHue

KpbIwku AHoaupoBaHue

Ban - yrnepogucras ctanb ENP - HukeneBoe nokpbiTue
(ATO51U po AT801U)

Ban- anntomuHmeBbI cnnaB | AHogupoBaHue ALODUR
(AT045U n AT1001U)

OcTtanbHble TEXHNYECKME AaHHble B Tabnuue “OeTtanu n matepuansl”




JocTynHbIe t

0 | IIpoGeu: cranapTHas peryMpoBKa KOHETHBIX XXD: pazmep omuHApHOrO AHArOHATLHOTO KBapaTa

YIIOpPOB.
K: 610xupoBKa ynopoB KOHEUHBIX TIOOKEHHUIA.

XXL: pasmep oauHapHOTo MapamIenbHOrO KBaapaTa

XXDS: pasmep npoiinoro keaapata

Sxd: pa3Mep Baia ¢ JIbICKaMH ( yKa3aTh
OPHUEHTAIIHIO JIBICOK)

W x d: pasmep asoiiroii mmonku

I1p06en: CTaHJapTHBIN PUBOL IIpo6eu: npusox co cTanmapTHHIMK yIUIOTHEHUAMH JTSt
R50: 50% perymuposkoii xozna (ot 45°10 90°) teMieparypsl: ot - 40°C go +80°C

R100: 100% perymuposxkoii xoma (o1 0°10 90°)

FA: npusosn Guictporo neiicTsus HT: npusox ans Beicoknx Temneparyp: ot -15°C o +150°C
FM: nogopor Ha 180° ¢ mpomexyTouHoit mo3uueit

3P: 1pex-nmosummoHHsI MpHBOI LLT: npuBon mis muskux remneparyp: ot -55°C 1o + 80°C
3PD: rpex-nosurmonHsIii (1715 0IHOCTOPOHHETO

JIBOHHOTO JEHCTBUS)

HC:runpoconposoxnenne

TS: Bepxuee coenmnenne

Mozens npuBoza 1o yriry noBopoTa ST: craumapruoe ucronuenne ST, MPyKUHEI 3aKPHIBAIOT 110
AT045U 0 AT1001U: Q0° (crauzapr) yacosoii crpenke (H3), mpuBOJ PacroIoKeH BIOIb THHAN
AT052U 0 AT752U: 120° MOHTaXa.

ATO53U 0 AT753U: 135°
ATO058U ;0 AT758U: 180° STR: npysxumsI 3aKpbIBaIOT 110 acoBoii cTpenke (H3), mpuson

PacmoJIOKEH NOMCPEK JIMHUNU MOHTAXKa.

S: C IPY>XUHHBIM BO3BPaTOM

D: ssoiinoro nefictaus LF: npyxuusr otkpeiBatoT npotus gacoBoii crpenke (HO),
KonuuecTBo mpykun TIPUBO]] PACTIONIOKEH MOTIEPEK JIMHAU MOHTAKA.

LFR: npysxuns otkpeiBaror npotuB uacosoii crpenke (HO),
IIPUBOJI PACIIONIOKEH BIOJIb TUHUU MOHTaXa.

A, B, D, E, F, P: sapuanr samuts

Pasmep ¢uanna mo ISO

N: 6e3 HeHTpHPYIOIIEro Kombia JIOTIOMHHUTENBHBIE OTITHH
Y ¢ HeHTpupyIOUIM KONBIIOM

[Ipumep 0003HAUEHUS MOJIETU TPUBOJA

0
- - AT201U S 12 B FOS+FO7| Y 14D HT - -

AT201, cepust Upgrade, ¢ npy>KMHHBIM BO3BpaToM, 12 npy»xuH, BapuaHT 3amutel B, ISO ¢nanen FO5+F07, ¢ uentpupyromum
KOJIBLIOM, AMarOHAbHBIA KBaApaT 14 MM, JUI BBICOKHX TEMIIEpaTyp.

0
K - AT35TU D - A FO/+F10 N 17DS - LFR -

AT351, cepust Upgrade, 6110KHMpOBKa YIIOPOB KOHEUYHBIX MOJ0XKEHHH, TBOWHOTO IeicTBIsI, BapuaHT 3amuThl A , ISO dnanery FO7+F10,
0e3 LIeHTPUPYIOLIEeTO KOJIbIIa, IBOWHOI KBaxpaT 17 MM, IS CTaHAAPTHBIX TEMIIEPaTyp, IPYKUHBI OTKPHIBAIOT IIPOTUB YaCOBOM CTPEJIKe
(HO), mpuBoz pacroyiokeH BIOIb TMHAA MOHTaXa.




KauecTBo mpoaykuuun

) AIR TORQUE

- Bes mponyxkuus “Air Torque” pazpaborana u npousBesaeHa B Mranuu.

- Kaxx11p1ii IpuBOJI IPOBEPEH U UCIIBITAH.

- Kaxxaprit nmpuBox cootBeTcTBYyeT CepTrdukaTtaM cOOTBETCTBUS.

- Kaxxaplil mpuBoa MMeeT cepuifHbI HOMEp /IS TTOJIHOM MACHTU(PHUKAINH.

- Kaxxaplil mprBOA yrakoBaH B KAPTOHHYIO KOPOOKY, MMEET ClIeIUaIbHBIN JIeH0I U MHCTPYKLHUIO IO
9KCILTyaTalluy Ha PyCCKOM SI3BIKE.

HcnbiTannst NpuBOAOB U ACTAJIEN

BB
i

Mo Bonpocam npogax u nogaepXku odpallantech:

ApxaHrernbck +7 (8182) 45-71-35 Kemepogo +7 (3842) 21-56-70 HoBocuGupck +7 (383) 235-95-48 Coum +7 (862) 279-22-65
AcTpaxaHb +7 (8512) 99-46-80 Kupos +7 (8332) 20-58-70 Omck +7 (381) 299-16-70 Craspononk +7 (8652) 57-76-63
BapHayn +7 (3852) 37-96-76 KpacHopap +7 (861) 238-86-59 Open +7 (4862) 22-23-86 CypryT +7 (3462) 77-96-35
Benropog +7 (4722) 20-58-80 KpacHosipck +7 (391) 989-82-67 OpeHBypr +7 (3532) 48-64-35 Teepb +7 (4822) 39-50-56
BpsiHck +7 (4832) 32-17-25 Kypck +7 (4712) 23-80-45 Mewsa +7 (8412) 23-52-98 Tomck +7 (3822) 48-95-05
BrnaansocTok +7 (4232) 49-26-85 Nuneuk +7 (4742) 20-01-75 Mepmb +7 (342) 233-81-65 Tyna +7 (4872) 44-05-30
Bonrorpan +7 (8442) 45-94-42 Marnutoropck +7 (3519) 51-02-81  Poctos-Ha-floHy +7 (863) 309-14-65  TiomeHb +7 (3452) 56-94-75
ExatepuHbypr +7 (343) 302-14-75 Mocksa +7 (499) 404-24-72 PsisaHb +7 (4912) 77-61-95 YrbsSiHOBCK +7 (8422) 42-51-95
Vxesck +7 (3412) 20-90-75 MypmaHck +7 (8152) 65-52-70 Camapa +7 (846) 219-28-25 Yepa +7 (347) 258-82-65
Kasahb +7 (843) 207-19-05 Ha6.4enHsi +7 (8552) 91-01-32 CankT-TleTepbypr +7 (812) 660-57-09  Xabapock +7 (421) 292-95-69
Kanyra +7 (4842) 33-35-03 Hux.Hosropoa +7 (831) 200-34-65  Capatos +7 (845) 239-86-35 YensGumck +7 (351) 277-89-65

Spocnasnb +7 (4852) 67-02-35

caunt: avtomatika.pro-solution.ru | an. noyta: avk@pro-solution.ru
TenecoH: 8 800 511 88 70

21



